
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЕКОНОМІСТ, ІНЖЕНЕР З ПРОЕКТНО-КОШТОРИСНОЇ РОБОТИ, 5
000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Нетішин

Вік: 50 років
Режим роботи: часткова зайнятість
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Знання та навики: • п.к. на рівні досвідченого користувача (Microsoft
Word, Microsoft Excel, кошторисних програм АВК, СТС, Тендер-контракт , Internet); • українська та російська мови –
вільно; іспанська – зі словником; • знання планово-облікової документації; • методи економічного аналізу та обліку
показників господарської діяльності підприємств; • методи визначення економічної ефективності та рентабельності. •
робота з нормативно-правовою базою. Досвід професійної та трудової діяльності: 2014-по даний час - ВП ХАЕС
Комунальне господарство, інженер ПЕВ Основні обов’язки: • складання інвесторської кошторисної документації
згідно проекту або дефектного акту; • проведення порівняльної характеристики кошторисів та договірної ціни; •
складання договірної ціни; • складання та оформлення актів виконаних робіт форми КБ-2в, КБ-3; • перевірка
кошторисної документації та актів виконаних робіт; • зведена характеристика планових та фактичних показників; •
робота з замовниками та виконавцями робіт. 2012 – 05.07.2013р. – ТОВ «Гефест БДБ», інженер з проектно-
кошторисної роботи Основні обов’язки: • складання інвесторської кошторисної документації згідно проекту або
дефектного акту; • проведення порівняльної характеристики кошторисів та договірної ціни; • складання договірної
ціни; • складання та оформлення актів виконаних робіт форми КБ-2в, КБ-3; • перевірка кошторисної документації та
актів виконаних робіт; • зведена характеристика планових та фактичних показників; • складання планів платежів та
контроль за їх виконанням; • проведення аналізу дохідної та витратної частин; • робота з замовниками та
виконавцями робіт. 2011 –2012 - ТОВ «Дельта-інжиніринг», інженер з проектно-кошторисної роботи Основні
обов’язки: • складання інвесторської кошторисної документації згідно проекту або дефектного акту; • проведення
порівняльної характеристики кошторисів та договірної ціни; • складання договірної ціни; • складання та оформлення
актів виконаних робіт форми КБ-2в, КБ-3; • перевірка кошторисної документації та актів виконаних робіт; • зведена
характеристика планових та фактичних показників; • складання планів платежів та контроль за їх виконанням; •
проведення аналізу дохідної та витратної частин; • робота з замовниками та виконавцями робіт. 2003 – 2007 – КП
«Міські електричні мережі», начальник відділу праці та економіки Основні обов’язки: • розрахунки тарифів на
передачу та постачання електроенергії для отримання відповідних ліцензій в НКРЕ; • виконання економічних
розрахунків ФГД підприємства; • аналіз причин збитковості; • підготовка та укладання договорів, кошторисної
документації; • розробка штатного розпису, штатного заміщення, підготовка наказів на оплату праці; • робота з
нормативно-правовою базою, ведення діловодства, захист інтересів підприємства в суді та ін.. 1996 - 2003 –ВАТ
«Атомремонт» економіст, економіст 2 категорії Основні обов’язки: • розрахунок та аналіз показників ФГД
підприємства; • складання планової та фактичної собівартості; • аналіз рентабельності, причин збитковості; •
складання договірної ціни; • складання та оформлення актів виконаних робіт форми КБ-2в, КБ-3; • статистична
звітність, нормування праці та ін.Освіта вища: 1991 - 1996 – Київський національний економічний університет
факультет економіки підприємств , спеціальність «Економіка підприємств», магістерська програма - менеджмент
проектів та консалтинг. 28.04.2012 - Отримала кваліфікаційний сертифікат інженера-проектувальника, інженерно-
будівельне проектування в частині кошторисної документації.

https://jobs.ua/resume/neteshin
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